

Сотрудники ГИБДД проводят вблизи детских учреждений массовые проверки водителей



Подобные проверки стали уже регулярными, так как позволяют выявить не только грубые нарушения правил дорожного движения, но и отсутствие у водителей страхового полиса ОСАГО, других документов, нарушения правил перевозки детей. В мероприятии принимают участие представители общественных объединений и участковые уполномоченные. В ходе проверки в районе детского сада «Колобок» п.Юрья в минувший четверг инспекторами ДПС ОГИБДД «Юрьянский» выявлено 6 нарушений ПДД, в том числе два по ст. 12.23 ч 3 КоАП РФ (нарушения правил перевозки детей), а также отсутствие страхового полиса, водительского удостоверения.

В 2016 году на территории района произошло 11 ДТП, в которых погиб один ребенок-пассажир, 10 детей ранено (из них девять являлись также пассажирами автомашин). Благодаря автокреслам и детских удерживающим устройствам пострадавшие дети получили незначительные травмы. Как показывает практика, в большинстве случаев ДТП автокресла выполняют свою функцию, поэтому требование Правил дорожного движения о перевозке детей в салонах транспортных средств в детских удерживающих устройствах остается главным.

ГИБДД по Юрьянскому району

□